953 5 BLARSE AR Lk
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3.1 EE—: ETF&MEYA/Lasso B3/ ST EIASLIME M Tl £
11 L 27 0 TR — T 20 00 8% 1 B0, ST T XA £ 28 P 2 — 4 1A Lasso
S T 0 A5 3088 DR 35 1 S80S M . B L T — A B S
5 AR U F 0L A HE G S A I U O 0 1 56 0 LU,
BB y—w'x+bow BRI M SR x y 48510 025 55 1 28 B e L2 2 3 £
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1600 125 1 OO0 28 5L B 6 T 43 0 B0 9 T L 2% 0 P 2 I B
AL
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DL 2 2 BT R R U 0 1 8 A B 15 002 08 B A L B 1 LA B 8y
T B9 (EL 2 O e 430 5 502 52 2 B 8 5. K JC L4 T L e 480 280 ) 52 2 4 o
Do AU AU IR RO L T LRI 90 R 0 A (LR 0 3 AR M 0L
AR 9 R G 9 £ B U B0 2% (L RO 10 43 75 06 2 B A 1 0. % Tl L
Y L 0 D UL 0 SR SRV . 1T 0 L6 U S 4 L1 E DA L2 GE ML L1 GE
BRI 90045 1 2 0 20 (L2 0 60000 72 6 R . L2 T D0 BR AR 54 2 B0 o
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U4 0 10 T BT AR A AT L2 G DU 0 2R I 1 00 R — o 4 T T 628 M KO 7
B R 0 17 S e — 5 B 9 B TR A O R /D A 0 0 O
Vi B2 8 55 W1 R0 0678 1 0903 T 6 4 6 8 54 40 [ 09 0 2 , X3
AR L4 B0 TR ik
Lasso [815 58 37 U PR 4047 L1 IE 0 RO 26 b 81U 50 0%, B 02— R 4 63 3 i 1
5 /A 5T BT 1) — A A A L 078 S 4 — 6 11 R  B98 ) 28 0 (H 2
FUINT 35 (8 DI 05— S8 A R BN % . UL Lasso BN FERE R B T T 42005 9
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Z W E AL R L P RE I — R Y R . fE— LB 5t i L AOGE L 2
R B30 DO 5 S s o 1) i R R AT AR O R A i 22 2 [ I AR R A X — S
SR ARZE AT 9 e S AT A . BAOR UL A 2 I IR BAE L LA T R Y
19 T o BN F- 75 T 57 J7 I, 368 3k 1 TR Y el R R Al AR R P AR L R AR 1

] U AE: 55 d 6 B9 RE 2 B 07 O 24 07 1R 22 , BRIV 530 0 S - 0 {1 =2 1) 19 22 °F J7 /Y
PAE . il A PO =2 8] Y B R B i /N P i 0 T L 9000 3 22 R AT g /DN L O L
Xt 75 R 2 (E A A2 — A A A (Ut Ok e B T ISR AR e /MED » mT DAl /s —
e U X LB AT SR Aigp o A BT AT A A B T 485 it 2 A B 2 AR /DN

A A5l 0] U B8 AR R AT AR T s, A W3 A0 i A L AT R, X TR OR L5 Y
B S TR A ] JRVRE R T Ay . R AR O DU DU A2 R e T 2 A
B BRI GR BERTAL . A SEERAYF- 54 AT Studio, SEERFRE N Python 3.7,

LR 1. K mak

IRBUE 5 . B HE T sklearn 1Y datasets A5HR 4 O 000 5 A %5040 48 , I 47 B0 Bl Hi 48
i shape, H:H . boston. data S IRIBCEE 5 1Y RRAE {5 B 34, boston. target A 3R BUHUE 4
B s i bR 2 5B 43

SR KA

import numpy as np

import os

import matplotlib

import matplotlib. pyplot as plt

import pandas as pd

from sklearn import datasets, linear model

from sklearn. model selection import train test split

from sklearn. linear model import LinearRegression

from sklearn. preprocessing import PolynomialFeatures, StandardScaler
from sklearn. pipeline import Pipeline

from sklearn. metrics import mean squared_error

boston = sklearn.datasets. load boston()

print(boston. data. shape)
print(boston. target. shape)

print(boston. feature names)
print(boston. DESCR)

it A5 R ANR R

(506, 13)

(506,)

[ 'CRIM' 'ZN' 'INDUS' 'CHAS' 'NOX' 'RM' 'AGE' 'DIS' 'RAD' 'TAX' 'PTRATIO"
'B' 'LSTAT']

i I AR i AT DL L ZOBOE SR A 506 A8 BEAABUIE Y 13 AN AE RN 1
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A A e A AR L B R LA B R T R B TR AN R 0 R BT R AR — SR R
1 - 3 5 81 KL 3mSR AR SRR 5 A B A A B o 32 s 45

B 2. B piAk B

Xt T 2R B 4 L i T A P R R PR IE RS — | R O e T o 0 i
70 — fb #8816, 7 vl F 47 )5 26 09 B B I SR, AR 52 Bk ff ] sklearn. preprocessing.
StandardScaler () bR AT IH — £k b 1, o 33 25 B ¥ (8 R0 46 80y B0 067 A% 1t S B4R AF A
k. FESERE—A0 5 . FRATT K B 42 U043 R I 2k 4R 5 003K 4 T A 7 4 DAL AT i 2 R I 2k

boston. data
y = boston. target

ss = StandardScaler()
x = ss.fit_transform(x)

x_train, x_test, y train, y test = train test split(x, y, test_size= 0.2, random_state = 3)
Z I B ATV pandas J4E R KR, 52 B B B89 K0HE R

bos = pd.DataFrame(x train)
print(bos. head())

fa i AR AN 3-1-1 B, i LA e B 20 T T IH— i A B,

@ 1 2 3 & 5 6 X
0 0.686614 -0.487722 1.015999 -0.272599 1.367490 ©.631645 0.907687
1 ©0.049445 -0.487722 1.015999 -0.272599 -0.196047 -0.079260 ©.786781
2 -0.416206 0.370669 -1.139082 -0.272599 -0.965723 ©.973563 -1.115709
3 1.327804 -0.487722 1.015999 -0.272599 ©.512296 -1.397069 1.021481
4 -0.405253 -0.487722 -0.375976 -0.272599 -0.299707 -0.224575 0.591198

7 8 9 10 11 12
-0.617477 1.661245 1.530926 ©.806576 -3.837460 ©.849024
-0.330735 1.661245 1.530926 ©.806576 @.423838 0.030409

0.689122 -0.523001 -1.141751 -1.643945 ©.389848 -1.130230
-0.805438 1.661245 1.530926 0.806576 -0.078878 1.718101
-0.795123 -0.523001 -0.143951 1.130230 0.34007¢ 0.201421

3-1-1 TAEFR K T WE N BEE

B wWwNE S

AR 3. B E

ARSI A sklearn. linear_ model 2852 FZE M 0] 15 | Lasso [B] )5 F1 22 31 = o] )9 850 3%,
e B RL, 2 J5 R fic O pRE I SR A AR I 25 25 e L AR B U1 25 A ) AR A A 3k
B g ER A scoreO) MEL . mean_squared_error () pR BT 44 7 AR 1% 22 HEAT 1FA

(1) FE 2 [l U3 1) 8 =11 5 i

£ &M

def 1i model() :

model = linear model.LinearRegression()
return model
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modell = 1i model()

modell. fit(x_train, y train)

train scorel = modell.score(x train, y train)
test scorel = modell.score(x test, y test)
print ("I Zx4E | #Y train_score: ", train_scorel)
print ("ML 4E I AY train score: ", test scorel)

y_predl = modell.predict(x_test)

rmsel = (np.sqrt(mean squared error(y_test, y predl)))
print ("R 4E ) rmse: ", rmsel)
i 13 25 R PR

Y| Zi4E 1Y train score: 0.7239410298290112
Mk 4 49 train score: 0.7952617563243858
M FAY rmse: 4.116196425564963

(2) £F Lasso B A9 110 54 T

£ WREIE:

def la model():
model = linear model.LassoCV()
return model

model2 = la model()
model2. fit(x_train, y train)

# Lasso Z 5K
print(model2.alpha )
£ MHRRH
print(model2. coef )

train_score2 = model2.score(x_train, y_train)
test_score2 = model2.score(x test, y test)

print ("Y1 %4 Y train score: ", train score2)
print ("X 4 Y train score: ", test score2)

y_pred2 = model2.predict(x_test)

rnse2 = (np.sqrt(mean squared error(y test, y pred2)))
print ("X 4 | A rmse: ", rmse2)
By th A5 RN s

0.006848057478670192
[ -1.04627962 1.0952031 —0.33778052 0.8531124 —1.77967908
- 0.25071085 —3.0417173 2.55200506 — 1.73738179 — 1.95608356
~3.41528279]

445 'Y train_score: 0.7239147183349263

M5 1Y train score: 0.7953129722912958

M4 FAY rmse:  4.115681553106814

(3) Fk T 22 1T = [ U5 #9 3plz 1 1 o A0 T

# 2 me -
def pn_model(degree=1):

2.53107055

0.90793361
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pn_feature = PolynomialFeatures(degree = degree, include bias = False)
1i = linear model.LinearRegression()

pipeline = Pipeline([('pn', pn feature), ('1i',1i)])

return pipeline

model3 = pn model(degree = 2)

model3. fit(x_train, y train)

train_score3 = model3.score(x_train, y_train)
test score3 = model3.score(x test, y test)
print("JIIZx4E Y train score: ", train score3)
print ("ML £E Y train score: ", test score3)

y_pred3 = model3.predict(x_test)

rmse3 = (np.sqrt(mean squared error(y_test, y pred3)))
print ("R EE E ) rmse: ", rmse3)
i L1 A5 R 0N R

%4 1Y train_score: 0.9305468799409318
M3k 4E A train score: 0.8600492818189005
M4 1Y rmse:  3.403174122380949

M A A B AR A TN 45 SR AT LUA G 22 00 ] U R R RS T R Y IR ROR 2
RaAER 17 et ) 2 e [ A A ) 49 5 R 45 2 (L L o e 5 O A58 1 7 )1 2 4 P ) i 4 Y R B T
AR I T A LA A O AR A R U R AR R AT R AR R e 2=

LR 4. BRI LI

FEUCAD TR R I S dr 1 22 30 5[] A 0 A T 0 SR R AT T AR R . AR S R L AR
R TON(E 5 LS AR A B v =y S RO R y = bar i, il LB S Sk 4 Ak
B o TR g AL AR B B BT SR TR S oy = 2 BRI 40 A 22 53 Al B 00 W (] 09 A6 7
1k BE o
plt. scatter(y test, y pred3, label = "test")
plt.plot([y test.min(), y test.max()],
[y _test.min(), y_test.max()],
lk77 Y’
lw=3,

label = "predict"
)

plt. show()

A R AN A 3-1-2 iR

i A DL 2 00 R R e /N T 35 I B B e B0 A B0k W . A B 35 5 L Tl
DME 2/ T HSEE

T VL B S g, FATTNS BE 7 L 5 5 0 [0 09 50 3 7 98 W P o 0 K 4R B R
Xof T [0 A B0 9 o U, £ M IS B9 XL A R P T o Y R L 0 T R R R T g Bl L T
T X8 B P 1T 0 SC 2 e [ 0 i FG A [ 09 B v, JER MR 19 B AT LA A AT A B TR}

¥l
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L B
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10 PO .’
10 20 30 40 50
B 3-1-2 Iz E 3B A s R

3.2 LB ETHE=NMHETLIXAR

3 28 [R) RER AL 4% 27~ U 53 — > 28 B[R] T, R[] 0 T 230 39T 00 i A K08 T I ) 3 5
FHXS o o2 ) LRI S50 — 2R 9 B9 2 HO(E A AR 22 28 iy 0 S R0 {91 DL o 30 vk L SR )
LA SR B M A SR SR DU 37 23 2R B0k 2 L DL 307 BOR SRRl — R o e R L
RN ZR DL ST B 7 5 e iR TR AN 3R D S AR . R R DL I S B 0 R o BT RELR 0 R
DU 7 70 2Bk RO ARG i AR AE 22 (B AR Bk ST RS 44 AR

L8 S R T B P (e | o) — DO X PO e gy

P(d)
SET IR d X ¢ BRI ME R LAZE T ¢ B iR AR, FERR LASCRYS o B9 M B R BOHE R
H R AR Sy SCAS 1 340 5310 26

el s P{d|c)P(c) . s
R 5 = argmax TP g i

FMEAR RN P (D) A TR 00T 4w, BRI y/=argengaxP(d [P (c) o MBSO P RRIE N
d:(xl s Lo e X3 ’""-T,,)’*Ejﬁ%j:l\%m\ uf%ﬁ%&‘u‘:@fﬂ’%‘ﬁizrﬁj*ﬁﬁﬁnj’muﬁ P(d |C):
Pz, )P (xy|c)P(xyle) Pz, |le), HIt AR L RN, y’:arggax P(x,l¢)

|

P[P rgle)Pr, |o)P () =argmax P(o) [[ P [ o). HRERE LRBLE S e 42

MR AE FBEHE P (O LA P G o) o i ] 55 BA 375 30 A [ e
KA I 1T Sklearn 62 T EFH U7 R 22 U0 0 307 23 L 929030 A 02 . RSB F &
A Al Studio, 2E B ¥4 8% & Python 3. 7,

LU 1 B

S R FH A B A D T8 L 2 T 9 A HR SO 1 19 @ IR 56821 2% T IH) 434 25 K4 L %K
PR AL 10 AR (A BB B SE T AN SR 3-2-1 BT ), AT S el b 90 Do Ak S il 2k
1001 N SR
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*®3-2-1 FEBEEFERHSI

ESIN 4354 KE 7469
XAk 5110 HE 8066
BIR 6043 B4 6017
wE 4818 k% 3654
2 7432 za 3858

YR 2. SO B Ak PR

OB T AR F IR, Tk AR A BB AT b 3, 5F E X AT A AR
T AR R A, AR SRR OB SCAR R A one-hot JE U, BIVXT T 45 22 10l 3, 45 SCAR R B
T iA] R ] K 5 R 2R KN R B ) R X N B R 1L, w0 0. PRI, R
B Ry S N W e e N T = Iy ) A s I D B T o R R A N B 1 =P U NG 9 B U
BE A 2 (R E B AR S B R A — B 1) R IR AR R R SRR A RIS Tk e — 2B 5 R G
SCEY IR P SCA RO AR IR R e e bR v T R SR A5 AR 5B

£ BABEHE

import random

import jieba # b3
from sklearn import model selection

from sklearn.naive bayes import MultinomialNB

from sklearn. metrics import accuracy score,classification_report

import re, string

I NSO L i R P AR IR AT

£ 450551, 4 SOR AL iR B 2
def text to words(file path):
sentences arr = []
lab arr = []
with open(file path, 'r', encoding = 'utf8') as f:
for line in f.readlines():

lab _arr.append(line.split(' ! ")[1]) H KRBT ERR

sentence = line.split(' ! ')[ —1].strip()

# KRR AT

sentence = re.sub("[\s+\.\!'\/_, $ % SymbolYCp * ( +\"\")] + |[ +—()?
[1""!, . ?.~@HF ¥ % . o&x (J)a»:]+", "", sentence)

sentence = jieba.lcut(sentence, cut all = False)

sentences_arr. append(sentence)

return sentences_arr, lab arr

TN 245 P i) 2 X SCAS TR BTE AT GE v o ok i e 5 ) B B A5 ARG ) ) o A S 1) 3

=) = AN TS
def load stopwords(file path):
stopwords = [line.strip() for line in open(file path, encoding= 'UTF —8').readlines()]
return stopwords
= gt
def get_dict(sentences_arr, stopswords) :
word_dic = {}
for sentence in sentences_arr:

51



il 8 = 2 %= B (FE2h

for word in sentence:
if word !'= ' 'and word. isalpha():
if word not in stopswords: £ 15 FH A ik B
word_dic[word] = word dic.get(word,1) + 1
# $E T HES
word_dic = sorted(word dic. items(), key = lambda x:x[1], reverse = True)
return word_dic

£ FY ARl R, i PR AT R AK T word num [ HL{]
def get feature words(word dic,word num) :

(KN}

i) B B N AN REAE 3R], R AE 3R 81 3
return: FEAEA) 51 3
n=20
feature words = []
for word in word_dic:
if n < word_num:
feature words. append(word[0])
n += 1
return feature words

F UARHERR

def get text features(train data list, test data list, feature words):
= AR AFAE R, o HOHE 4R T ) % AL R R AR ]
def text features(text, feature words):
text words = set(text)

features = [1 if word in text words else 0 for word in feature words]
return features # R A FRIE

train feature list = [text features(text, feature words) for text in
train data list]

test feature list = [text features(text, feature words) for text in test data list]
return train feature list, test feature list

2 A LR pR A, S8 BIR) R b

sentences_arr, lab arr = text to words('data/data6826/news classify data.txt')
 hnEE A

stopwords = load_stopwords('data/datad3470/stopwords_cn. txt')

# E AR

word dic = get dict(sentences arr, stopwords)

& M R AETR 81 3%, A i T 9] 44k B2 S 10000

feature words = get feature words(word dic,10000)
VI3 B8 45 o I SCAR B e Ak oy [ 5 R BE 1Y TD ) 4
= BRI 5y

train_data_list, test_data_ list, train class_list, test_class_list = model_selection. train_
test split(sentences arr,lab arr, test size=0.1)

A URRAE 1)

train feature list, test feature list = get text features(train data list, test data list,
feature words)

AR 3. B SCH ISR
AL AT BEAEAE K — A B 7R R AN SR o MR B R B, BN R R 2%
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TEER 0P (2 [e) =0) U2 S BCRRBER D 00 Jy 1 kS X B 00 8L, 51 B3 i
WP S8R A PERER D 0 1 T M 0 M SR B0 S Dy [ R L R AR M X AN S BT i A 1)
BB 1, I ZAE AR FE 50 R JE AR X G R A . R EE O S0
alpha Sy 1 W, 70 JH 478 437 3-8 07 50, 30 BB 0 WA P 15 fie_prior AURZE R
) SRR P (Y =) WERBEE Y False, W BT A7 A AEAS 288 51l i 113 8 A7 AR [R] 9 28 51 56 56 HE
#Rs class_prior S 2% 288U B 510 B 5, U0 2R B0 4t H TR B e B A R U 1 0 AR Al a1 T
i
& REURN A UL S 2326

classifier = MultinomialNB(alpha=1.0, £ i e 7
fit_prior = True, £ Rl A M R

class_prior = None)

# WA UK

classifier. fit(train feature list, train class list)

AR 4. BIRLGIE

BEARVYIN LR 25 o, vl et 496 30 42 I iR A i P 68 () 265 3. 2 719, o o A 238 1) [] BsF 0 4%
AEAIRR IR A MR LN F1 W T4 .

# TR IESE EHEAT IR

test_accuracy = classifier.score(test feature list, test class_list)

print(test_accuracy)

predict = classifier.predict(test feature list)
print(classification report(test class list, predict))

g A K 3-2-1 iR,

accuracy_score: @.7700
Classification report for classifier:

precision recall fl-score support

@ 0.73 0.70 B.72 522

1 0.74 0.86 0.79 558

2z .89 0.82 0.86 504

3 0.64 0.66 0.65 784

4 @8.82 0.79 8.81 371

5 .85 0.85 0.85 733

] .82 9.83 0.83 847

i 0.71 .69 0.70 572

8 0.78 0.66 8.72 433

) 0.76 @.81 0.78 359
accuracy 8.77 5683
macro avg e.77 .77 @.77 5683
weighted avg @.77 .77 0.77 5683

3-2-1 HERMHETXERSEER

LR s BB
7 P b VIR A AR5 e A 38 2 A2 A SCAR B0 Tl AT 00 RS 80 1 2 AR PE i
= PN T, X T HEAT BB R 4 i

def load_sentence(sentence) :
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# KRR AT S

sentence = re.sub("[\s+\.\1\/_, § % Symbol¥Cpx (+\"\')]+ [[ + — ()2[1""!,.? . ~@ %
¥%..&%()ww:]+", "", sentence)
sentence = jieba.lcut(sentence, cut all = False)

return sentence
lab = [ 'S0fb', "4k, VERE, WA, BT, WA, CHE, R, CEER, IES]

p_data = [ E AR AR AT IR 6T KRS Bk G 06 25 A #E o B AR 44
sentence = load sentence(p_data)

sentence = [sentence]

print('43iE] %45 H ', sentence)

= 8 BURHIE In) &

p words = get text features(sentence, sentence, feature words)
res = classifier.predict(p _words[0])

print(lab[ int(res)])

iy 2 AN 3-2-2 FPw

SREER: [['$E", '#8', "AT, ER, 'RE', "S&', ‘43, 'RIE', "\, '#fA']]
FiME: 2

3-2-2 XAEADEWMMNERRET

3.3 XK= ETEHEOAKREILHYFEHFIRI

328 (7] 9 2 2R 01 U 3 — A AR A B A L B A% PR SK In 1{y:wa+bo Al .y AREA

o AE R IEREAS (0T REYE L1 — v Sy HC R GRS 1 T B L 5 10 L —— R LR R T

I=y

Ry TEFEAS B AE X R BB o PR ot 322 8 0] 05 SRR AR X B LA [l e

2B (0] U B AR B A Rl (E S PR bR — b gy e o 2 Bk L T S R B KA B4 2 A RIRT
HEAT AR, A 1 S0 90 R 0 A i 2 71 R R 52, O LA B A9 2 BT R ARE SR8 I L X A AR
BERF B R AL 55 o . 2 HR A0 AR R LR AG TH R AT S 800 2T B e R AR A A
X5 BB SR AR o (75 B FEAS & T 5 S AR 28 B M 38R 8 . G A H A T DL o 2R vk
Tofs JBE TS R S SR AT R I A

Sklearn /& Python B —MHLAF 24 FE . EA LR ST W B 22 3] SR B 2= S i B ik
SEBLL AR KA Sklearn v i 32 4 ] 9 5509, SE I MNIST F 5507 Ui . A 92 By F
£~ Al Studio, SZ 45 &y Python 3.7,

DU B A gk S Ak B

MNIST $¥E 40k A 26 [ [ K bs e 5 8 ARBFFE A, NI 2R e ok A 250 SRR AT 5 8
TR, HP L 50 Y0 A A, 50 %0 N A R Y TN B L I 4 A A TR AR B ) N B
BT ERFEE A, B B E 60000 DMIIZEEER 10000 M54 5, 7 18 FAR4
B 28 X 28 MR R AR FR % 0~9 3L 10 MU, i TEIEEA MR it h, A
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UE7E B U 5 B AT AT . TR A AR R B S W TAE S AR L AR A R (FE AL
Studio 1] 4% Notebook FTH H, A ZE AT Linux a4, R FEAT 2 HON“ V7RI a]) , S HCE B
LGN

lunzip data/data7869/mnist. zip

'gzip — dfq mnist/train— labels — idxl — ubyte. gz
!gzip — dfqg mnist/t10k — labels — idx1 — ubyte. gz
'gzip — dfq mnist/train — images — idx3 — ubyte. gz
!gzip — dfq mnist/t10k — images — idx3 — ubyte. gz

F FAMKAE

import struct, os

import numpy as np

from array import array as pyarray

from numpy import append, array, int8, uint8, zeros

from sklearn. metrics import accuracy score,classification report
import matplotlib. pyplot as plt

# 8 SN A MNIST 045 5 1 R 5
def load mnist(image file, label file, path= "mnist"):
digits = np.arange(10)

fname image = os.path. join(path, image file)
fname label = os.path. join(path, label file)

flbl = open(fname label, 'rb') B R S
magic nr, size = struct.unpack(">II", f1bl.read(8))

1bl = pyarray("b", flbl.read())

flbl.close()

fimg = open(fname image, 'rb') # BEEUE RS
magic_nr, size, rows, cols = struct.unpack(">IIII", fimg.read(16))
img = pyarray("B", fimg.read())

fimg. close()

ind = [ k for k in range(size) if 1bl[k] in digits ]
N = len(ind)

images = zeros( (N, rows * cols), dtype = uint8)

labels = zeros((N, 1), dtype= int8)

for i in range(len(ind)): = BB AR R A MRS
images[ 1] = array(img[ ind[i] * rows % cols : (ind[1] + 1) % rows ¥ cols ]).reshape( (1,

rows * cols))
labels[i] = 1bl[ind[i]]

return images, labels

£ E LI R R R
def show_ image(imgdata, imgtarget, show column, show row):
# FEXHH show column * show row == len(imgdata)
for index, (im, it) in enumerate(list(zip(imgdata, imgtarget))):

xx = 1im.reshape(28,28)

55



il 28 = 2 2 B (F2R)

plt. subplots_adjust(left =1, bottom= None, right =3, top =2, wspace = None, hspace =
None)

plt. subplot(show row, show column, index+ 1)

plt.axis('off")

plt. imshow(xx , cmap = 'gray', interpolation = 'nearest')

plt. title('label: $1i' % it)

£ U HH R B, 0 B A B

train image, train label = load mnist("train- images — idx3 — ubyte", "train - labels — idxl —
ubyte")

= PR T eR A, 2 K AR Ao

test image, test label = load mnist("tlOk — images — idx3 — ubyte"," t10k — labels — idxl —
ubyte")

# ol ZREERT 50 M

show image(train_ image[ :50], train label[:50], 10,5)

By 2 RN 3-3-1 Fiw

label:5 label:0 label:4 label:1 label:9 label:2 label:1 label:3 label:1 label:4
HECIAAENEINE
label:3 label:5 label:3 label:6 label:1 label:-7 label:2 label:8 label:9
HNERANAEHRIAE
label:4 label:0 label:9 label:1 label:1 label:2 label:4 label:3 label:2 label:7
Mjolz1/1412]41312]~
label:3 label:8 label:6 label:9 label:0 label:5 label:6 label:0 label:7 label:6
SEAANENBEE

label:1 label:8 label:7 label:9 label:3 label:8 label:5 label:9 label:3

NEAABAEER

& 3-3-1 MINST FE#F

l%H

3

BRR 2. BiRlE X

AL B ¥ sklearn. linear_model 1 LogisticRegression S A B, 7 & , B 4R 2 45 [0]
I A E By SRR x Z R B B G R A B AR B bR M I R —
PR, HLNA S8 w X T8 ARRE T 5 A7 )2 R PG DAL R T Ze PR R A Y g

# 5 A LogisticRegression 2§

from sklearn. linear model import LogisticRegression

# 524k LogisticRegression 2§
1r = LogisticRegression()
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UK 3. BRI

i T B R B 118 Z A BUE A F O 0~255, 18 KB B o] /i S B0 T B 45 R4k w KL 5
b BE S AL R ZL L DR R R TSR 25 2] S B, i bR A L S X I 2R
e AT A B 0 50 R IR A T L TN A R (ELHR B DA KA R AH 255 8 Pr AR R (B
i) 0~1 WYE N R )5 AT .

+ B 4R

train image = [ im/255.0 for im in train_image]

£ Y2
lr. fit(train_image, train label)

U 4. BRI E

BRI GRS o ) 78 9 k42 o X 4R bl R 68, X T 43 284 55 L i DL 1 3F 4
B AL 45 UE T R Caccuracy) G 1 R (precision) . 3 [\ & (recall) \F1 {f (Fl-score) %, H i1, ¥
Ty 38 2 I TE A A 1) S DR R A A L [ A S R T A A bl S B TR AR A L B T F LR U 2
KR 5 A R AT rh 7 B A B AN S W L 98 bR AR G S WA B 1 RE

+ B 4R

test image = [ im/255.0 for im in test image]

£ I A 2 2R T

predict = lr.predict(test image)

£ AT ERR 2R I 45 43 T 38 45

print("accuracy score: % .41f" % accuracy score(predict,test label))

print("Classification report for classifier $s:\n% s\n" % (lr, classification report(test
label, predict)))

KAE bR AN E 3-3-2 FroRs

accuracy_score: ©,9257
Classification report for classifier LogisticRegression

precision recall fl-score support

@ 9.95 9.98 9.96 988

1 9.96 @.98 9.97 1135

2 9.93 0.90 0.91 1032

3 .90 08.91 @.91 1010

4 9.94 0.93 2.93 982

5 9.91 9.88 B8.89 892

6 0.94 .95 0.94 958

7 09.94 0.92 8.93 1028

8 .87 .88 @.88 974

9 9.91 9.92 9.91 1009
accuracy 9.93 10000
macro avg 9.92 8.92 8.92 10000
weighted avg 9.93 9.93 @.93 16000

3-3-2 BEEPFEHFIRINER

oo ~ s-h & s A S B
3.4 SEEM. EF SVM/ R EH/XGBoost B AL EREL ;9&;1;‘\;'\/'/
XGBoost
Exay

SRR EEAL(SVMD B 32 22 AR N 5 KA AN [R] 26 Y A9 B A 31 7 S SF il Z Bl Y BR S L. sz
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R 56 A 2k AT A3 A5 B 1Y e A [R) R A R 1] B L BRSSP AT 0% 8 ST T (TR PR AT ) Z T AN A
TEREAS i S80I 8 43 2 PR W] 43 B, PR A - T 22 (] SRR A7 78 — SRR AR G, I B 75 380 19 e K
(i) o~ T A 2 ] B~ TR 6 58 A 2 M T 0 B BCHE L — M 1% SRR ) i MILOAL i G i R
SR AR S Y FHAZ 2 1 B A E S PR R A R I S 1) 155 4 2 M AT 323 () 58 T R HH S A 1) a
BLFEAT 5328, B 19 S FR 1 s ALPR O AR M S pm bl W IR I 46 . R ek %k
2 A% PRE o A R AR (AR ) BE R B0 o by, R U A% oR BT SR AT R =, R A A e 1
B B RIS mAE Y

TR TR AR AR A R — A LR ) R B L S X B e AT AL S R A 9 BR A T
Y R D0 00 e SREARS s SR I A8 e SR XoF 3 B8 4l A o B . 2B Y D SRR S — R A 25 4, Hor
AW TR — DB E Ry, A 53 SRR — T L B Y AR bk
S AT b PSR S T A — R A B R AT o S R . BRI X TR R
T AR ST b, DR 28 300 v M 7 1 R AE Je P L O e BR O (B 5 ol 40 5, B 2 Bk
P25 0 o P S B 2 A S T SR 4

EE I RS RS —Fh AL Gl 2455 0 KA ERE — ' e
TR R] 52 2 2T AT 55 DA A — N3 2 8 . IBTEM T = R = A L IR Fed il B 58,
SE R 20 A W 28 4R L T L 43 i) Bagging (Bootstrap Aggregating) il Boosting J5 7 .
Bagging 77 ¥k Hk T H04 BB AilRE (9 JEARL, F T Bootstrap fliRE CH R ] % Bl BIL Bl RS ) J7 vk A
B RBR R P IRE R R N B S Z R R R AR B o) 8 0 R AR AL, A
N B 4 0 1S5RS B 05 J5 5 40 R A I TN 45 2R . % T Bagging J7 &, AT LAfd ok
R I /32545 . Boosting F ik HE THIRIE T /- KA Eme B @S Eh X idpc
Ao Ao F DR B REAS A BT 1Y o 25 . AR U B — UG AR B I R A 1 R R AR S R
THT 2% 6 18 27 20 45 SRR G T L U HS Azt 38 o B 4% A R A A R 1 XOR el s Bt o A . AE
Boosting J5 ¥ HY, fie & A8 LY 538 73 28 e v Y 2 55 40 28 e B AN [ i A ER , 0 A% R B
4 55 4 2 i 0 A B gy o 0 A0SR B 22 1Y 55 3 2K A% A BR IR . Boosting J7 ik BUACR B
AEBENL M .GBDT (Gradient Boosting Decision Tree) 8 B # T} g 58 4 88 15 LI & xgboost
A,

Boosting 75 K I Y 72 JE B R R 1] 73 A 550 125 ok figk e - 28 R0 [l )3 ] 230, iy DA o SRR
YERFE R B T+ e R T, GBDT &8 F+H A& B a0 — Fp, Hf# H CART
(Classification and Regression Tree) 43S A0 [0l IS 4 7 69 [l T A 4 S L0 26 #8 . GBDT J&—
T2 A B R 3R AR A0 L o 2 50 R AR, A 2 ST AR b — R I SR 5% 25 (R R pR B0 R B
RO EEG FHEAT ISR, 7E B (0] 8 b, B 50 326407 45— B CART [, 3% 48 25 o R 45 3]
Z R CART (AR, 5K J5 8 5T A B AR I SR R 15 2] 1 s & 1942 T . XGBoost 51k J2
Boosting £ 5% 2 Bk R ) — A @ M, AT GBDT Sk il mik iy, —FH A 14
FIHIT Boosting 1k Hll & 5k 22 1Y BUAH

AT Sklearn Hr 3 28 4 (19 S K5 ) 2 AL L P SR B0 LA LA AR 0% 23 A =BG T 3 o8 R
XGBoost 523 5 & AL FUHE 5 19 43 264 55 FF 2 il 43 28 1 1 W AAR A3 28, . AT S Y
S5 Al Studio, SE Bk ¥ % 4 Python 3. 7,
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2 &Y 1E

TE5 3.1 IR HIEM sklearn. datasets HMIZR AR B B9 E0HE 4 L i A /N5 R FH 55 — P 5
Ty =, DA Y1 H ST A BCHE S5 SO R s OO L T4

F MK

import numpy as np

from matplotlib import colors

from sklearn import svm

from sklearn import model_selection
import matplotlib. pyplot as plt
import matplotlib as mpl

# TR RIE
def iris type(s):
it = {b'Iris - setosa':0, b'Iris — versicolor':1, b'Iris — virginica':2}

return it[s]

£ mE
data = np.loadtxt('/home/aistudio/data/data2301/iris.data’,
dtype = float, H OB
delimiter="',", £ B 4> BIAT
converters = {4:iris_type}) £ PR iris_type AT G

= BT H], B R AR AR 5 R A AR 2 AT 43 )

x, vy = np.split(data, (4, ), axis=1)

x = x[:, :2] £ UET AN FRAE HE AT 4 2

# V8 H model_selection pRELHEATYIZR4E AL VI 4

x_train, x test, y train, y test = model selection. train test split(x, y, random state=1,
test size=0.2)

PR 2. BRI E B I
I e O o B3R 3 D R K
SR ET

def train(clf, x train, y train):
clf. fit(x_train, y train.ravel())

(1) #31& SVM 41248,

sklearn. svm. SVCO Rt Z NI AL & S8, Hh,C AR IES R, C 8
K X Y20 A S R 0 1 AR 5B R AR AR IR 4 b 0 Vi R B B ) i s C N, B
S NGHEAR P A — LR RAR B FEA 2 ALRE T BRI i A A M 7 1 17 100
— R BINE) C AR YN FEAR S PR I FEAAE W7 . kernel S 5% I BYAZ R £, 7T
PN linear/poly/rbf/sigmoid/precomputed, BRIN N L VE#; decision function shape &
BN ovr B FRIR— X 243 PR R AL BN ovo B RIR — X — 43 ST R pR AL

# SUM Gp At

from sklearn import svm

£ FEE SUM 4: 2K a8
def SVM classifier():
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clf = svm. SVC(C=0.8, kernel = 'rbf', decision_ function shape = 'ovo')
return clf

AR A svM AR DL A I FH pR B0 25

clfl = SVM classifier()

train(clfl, x_train, y train)

(2) MR 2K de

P sklearn. tree, DecisionTreeClassifier () 28 5UH) & P SRR, Forp & 7 — R 3010
A S E., BN criterion AERME RO FRUE , BRINIKE N gini, BI3E R 280, HJ2 CART &
PR Y BE AR ME L IZ S EGE T LI BN entropy . R 5 B 255 splitter g 4FAE 1T 25 %1
Gy BRAE BRINIE BN best, HRRTE A FRAFE LT, — A TN A B & A K% & .
ESHOLE ] LI E K random , 7R BEHL I £ — A8 70 FRAE HEAT 36 09, — B T I 2R 1 4K
K6 1 LA 35 4 s max_depth S5 B PR SRR 19 B KIRE , BRI None, None 7R
AR PSR ) B R R BE AR 9o, B A R B AR Y 8 TR 25, 80F D F min
samples_leal ZHH8 2 1Y 7 A8 1 AR A AR, o 7T DUFE S8 — A B AR L 38 B o R TR
B TERE A B B BRI, AT DUGE o 8 % SRR TS RO 19 42 K min_samples_split g 2
X AP ER T s R G i, BEORAZT A B S /ANREAS K, BRIACH 25 min_samples_leal i E
A S b B S INREAS B B 1

from sklearn. tree import DecisionTreeClassifier

R PR A e AR

def dtree classifier():

clf = DecisionTreeClassifier(criterion = "entropy", splitter = 'best',
max_depth = None,

min_samples_split = 5,

min_samples_leaf = 1,
min_weight fraction leaf = 0.0,
max_features = None,
random_state = None,
max_leaf nodes = None,
min_impurity decrease = 0.0,
min_impurity_split = None,
class_weight = None,
presort = False)

return clf

A N SRR B e LA K e I 2
clf2 = dtree classifier()
train(clf2, x_train, y train)

(3) )& xgboost 432548,

P H xgboost. XGBClassifier 141 xgboost 8, & | — RINB T £ S5, #iln .
learning_rate A2 > 3, T4 ) B U A A E B AL B 9 20, BRIA SR 0. 35 n_estimatores
S Sk A UK, B P SR B B max_depth 3R PSR Y e RIR L BN 65
objective [ T8 & WIZAT 55 19 B 5 ZBUKIN N reg: squarederror, 7w DL J7 8 2 i 2%
PR Y MR R, 58 0] L% B OF binary: logistic LI & multi: softmax %% ; binary:logistic %
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IR 43 2838 B R A A Chg 1 S E R B sigmoid PRALED 5 multi:softmax s ff ] softmax
YE S FL AR eR Y 22 00 S A
from xgboost import XGBClassifier

def xgb classifier():
clf = XGBClassifier(learning rate = 0.001,

n estimators = 3, £ WIS, 10 B xgboost
max_depth = None, # IR EE

min _child weight = 1, # O AR /ME

gamma = 0, # BN T SN BT S5
subsample = 1, £ A B HE ST PR B
colsample btree = 1, £ A R AE EE ST B R R
scale_pos_weight = 0.7, # PR AN BOAS 4 4 B[] R
random_state = 27, # REHLEL

objective = 'multi:softprob',
slient = 0)

return clf

£ Al xgboost 1AL S LA K 8 I e &SI 25
clf3 = xgb classifier()
train(clf3, x train, y train)

U 3. BOUIS IR

TERN 23 4 0 AE AR 7Y 1 B 2 L {8 F Sklearn WP HL# 2 > AR 25 01 5 1% score )
TR RITI 2E R A HERN R . X F SVM AR, [7] iy B AR AR = 21 &4 e 3 S i A RE S

def print accuracy(clf, x train, y train, x test, y test, model name):
print(model name + ': ')

()

print('\t training prediction: % .3f'$% (clf.score(x train, y train)))

o

print('\t test prediction: % .3f'$% (clf.score(x test, y test)))

if model_name == 'SUM':
print('\t decision function:\n \t\t', clf.decision function(x train)[:1])

it SVM PR A L B xgboost #5151 i) 45 780 56 1F 4%

print_accuracy(clfl, x train, y train, x_test, y test, 'SVM')
print_accuracy(clf2, x train, y train, x_test, y test, 'DecisionTree')
print_accuracy(clf3, x_train, y train, x_test, y test, 'XGBoost')

3ok P 3-4-1 AT AT ] SVM SRR T J 1 R TR

SVM:

training prediction:@.800

test prediction:@.833

decision_function:

[[-1.13785175 -1.09754144 -@.16640687]]

DecisionTree:

training prediction:@.892

test prediction:@.733
XGBoost:

training prediction:@.850@
test prediction:@.767

341 BEREESENE N RBNTMLER
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LR 4. BUROR v AL S R

B X SV B 0 T AR L 2 T 00 A R, 5 35 22 Bl /55 8 X 7 1 % 11X
T SRR KB RS AR AS MR A L 55 150 28 A L 42 0 0K SRR AR 4. TR
T B2 e LK B REAS SO MR A 1 10 R A7 43 25 1K B0 22 0 i R A R 5 B
ST REAS 0 T 5 2 40 S 50260 ¢ B 96 10 45 200 5 0 Bk f8.55 B /M 0 1 4 304 3R R
A TR T 6 e O 7 40 e 5 5 32 06T TR ) 5 90 A0 6 e B 91 it o 4
S ATARARI ) 28 054 T 4 R S WA it T A 1 i 4 58 38 4 4 S HE A 1) 59
A 55 A (0 PV 9 SV MR XE 2 B R AR ST B 4 0
A A 006 265 9 1 A6 0 2 10 4B A 2 6 25 B, 4 6 0 S 0 7 78
Ham.

def draw(clf, x):
iris_feature = 'sepal length', 'sepal width', 'petal length', 'petal width'
x1 min, x1 max =x[:, 0].min(), x[:, 0].max()

x2 _min, x2 max =x[:, 1].min(), x[:, 1].max()

x1, x2 = np.mgrid[xl_min:x1 max:200j, x2_min:x2_max:2007]
grid_test = np.stack((xl.flat, x2.flat), axis=1)
print("grid test:\n", grid test[:2])

grid_hat = clf. predict(grid_test)

# W sr2EME HE0, 0, ..., 2, 2]

print('grid hat:\n', grid hat)

# {fifg grid_hat fil x1 JEAR—EL

grid_hat = grid hat.reshape(xl. shape)

cm_light = mpl.colors.ListedColormap([ '+ AOFFAQ', '# FFAOAQ', '# AQOAQFF'])

1ot

cm_dark = mpl.colors.ListedColormap(['g', 'b', 'r'])

plt. pcolormesh(xl, %2, grid hat, cmap = cm_light)

plt. scatter(x[:, 0], x[:, 1], c=np. squeeze(y), edgecolor = 'k', s=50, cmap = cm_dark )
plt. scatter(x test[:, 0], x test[:, 1], s=120, facecolor = 'none', zorder = 10 )
0], fontsize =20) H FEAIENPS label
1], fontsize = 20)

]
plt.xlabel(iris feature[
plt.ylabel(iris feature[
plt.xlim(x1_min, x1_max)
plt.ylim(x2_min, x2_max)
plt. title('Iris data classification via SVM', fontsize = 30)
plt.grid()
plt. show()

draw(clfl, x)

g AN E 3-4-2 FIE 3-4-3 B,

grid_test:
[[4.3 2 ]
[4.3 2.0120603]]
grid_hat:
[0. @. 0. ... 2. 2, 2.]

3-4-2 SVMEERSE—TNER
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Iris data classification via SVM

sepal width

6.0 6.5 7.0 1.5
sepal length

3-4-3 SVMEERS LML

3.5 SEERFA: BT K-means/ EXBEEEXLHBAHHTFEERE

R [n) R T B 2 T A TR R B i ERTE T DL R N DI A7 Rl
TR A A T) ) R ARL BE AT 28 D30 H A X6 SR A A AT e T, 2 i R S R A A
K-means 515 DL B IRR KRB IE%E .,

K-means 551 /& —Fl 22 U9 TG B SRS BR0E X T 45 08 O REAS 4R | i BERE AR 22 1] 1) B 5
KN AGREARLR 53 K ASFE LE N B9 m0S & B R 3 e — o, Tk A 1) A B B S o /Y
Ko K-means 77 3 B A BT R A S BHE O B B — B0 8 € 2 RIE 58 i T 5
i, K BBUEW TS S E L, K AR KRBT, B ALE [m) F 78 I 2 5 L 3% B kb 47, B 5 4
A BAEM A EERERTRER 22 K /N, AT AR B0 O AN HE , 7RI 2R 48 5K 4R B Y
PEREX B 22 . P, AR Keomeans 5332 00 ] 8 (HJR A A7 78 K AR 1) e sy o L XoF 28 7 s AR A
B, B, K-means 5572 B e BEALW) 46 A sRBEALIN I K DREAR s /R i O S8 DL
K MROHATRE BEFENRIHEHEO (BN R RN EE , B2 FiRRE. A
T OB TR E B0 Ik B 98 E AR BN 4 IRk

BRI ERE ZREEMRIE T, BRRET X 48 R R HT R RN
Oy BN LIRS R 0k BREREIFEAT LA AW CH R B G SRE H
T ) R 7R 2R . X5 T HE ) B RS S A — D R — DR T i
REFES I BTN REE T —DREFE . X T H WU R 70 53 5 5w i A 0 % 4
IR T — R IHE e — s RS R TR I I A — DX AR R — 1 R HE .

AN K-means B EU M BZRBRFELHRR, A WLENFEHR AL Studio, 5
ERIAHE A Python 3.7,

LU IR A

ff | sklearn. datasets. make_blobs O PREUAY RS IR L, HP & -8k B NS
B, Bl n_samples /8 FEAR K H; n_features /R B — N FE AR 4L & B9 55 1F 5 0
centers 2/ AL A A BE L BIREA TP A0 & B9 250805 random_state A REHLECF -, AT LA
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#l 8 F 7 % B (EHD

T 5 BEALA 8 B 5 cluster_std F 3% & B2 %,
TEAS Y S B AR L 8 ] make _blobs O BRI 1 600 MHEAS AT, JF I8 4 KRR RKTL .
import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np

from sklearn. datasets import make blobs
import matplotlib. pyplot as plt

* A REEEE
X, vy = make blobs(n_samples = 600, n features = 3, centers = 4, random state = 1)
fig, axl = plt. subplots(1)

K Y BT REAS AT AT AL A SR AN IR 3-5-1 R

axl.scatter(X[:, 0], X[:, 1], marker = 'o', s = 8)
plt. savefig('./1.png")

plt. show()
7.5
5.0¢r R
. -
2:5:]
0.0
o 2 e
251 o= .l' . .
‘.:‘ .0 mg .
—50Ff N AR -
. %
75t ‘~'ﬁ" e
SLEX N Wt
-10.0 b I L N I I L L L
-8 -6 -4 2 0 2 4

351 BHBEERARTRL
REREA B 19 SR SRR AT T AL 45 2R AN 3-5-2 R .
F L AR Sy A T, AR G AN R AR, 22 L A R O A

color = ["red","pink","orange", "gray"]
fig, axl = plt. subplots(1)
for i in range(4):
axl.scatter(X[y == i, 0], X[y == 1, 1], marker = 'o', s = 8, ¢ = color[i])

plt. savefig('./2.png')
plt. show()

75 .

rhey
50t : }%ﬂ
25t LT -

—50F R A N
. .w o;
-75} i s,
3%, .- :‘ W
-10.0 t 1 L ulill’ L L L L
-8 -6 -4 -2 0 2 4

3-5-2 HEARPTBEHRETRL
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DR 2. BORIECE B Ik
W it O R &I SRR %L,
2 % R 8

def train(estimator):
estimator. fit(X) 7 Bk

(D #1 K-means RARBIR, H 3 ERIBHELHN 4.

from sklearn. cluster import KMeans

% & K- Means R EHIA

def Kmeans_model(n_clusters) :
model = KMeans(n clusters = n_clusters) B MR
return model

# WA, IR NGBl A
modell = Kmeans model(4)
train(modell)

(2) M3E 2R FERAY, HBE REFEECN 4.
from sklearn. cluster import AgglomerativeClustering
& SRR LR

def Agg_model(n_clusters):

model = AgglomerativeClustering(linkage = 'ward', n_clusters = n_clusters)
return model

# WA, IR NGBl A
model2 = Agg model(4)
train(model2)

BUR 3. BRI W AR i R
BERYIZREE A5 il labels RPOR LR AT AT AL . RLLIR WA 3-5-3 FIIE] 3-5-4
IR TUE@J ISR ISRV AT T A ar 1Y R 2B BOR  — 3 R W AR A s 89 20 A JE X

Pk FHESL 10,
(1) K-means BEZEEART

label_pred = modell. labels_ # REUR B AR
21| K — means JEH 45

x0 = X[label pred == 0]

x1 = X[label pred == 1]

x2 = X[label pred == 2]

x3 = X[label pred == 3]

plt. scatter(x0[:, 0], x0[:, 1], c¢="red", marker = '0', label = 'label0')

plt. scatter(x1[:, 0], x1[:, 1], c="green", marker = ' *x ', label = 'labell’)
plt.scatter(x2[:, 0], x2[:, 1], c¢="blue", marker ="'+ "', label = 'label2')

plt. scatter(x3[:, 0], x3[:, 1], c="purple", marker = 'SymbolYCp', label = 'label3")

plt. xlabel('Featurel')
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s ® e R e
plt. ylabel( 'Feature2')
plt. legend(loc = 2)
plt. savefig('./3.png')
plt. show()
T3S label0 .
50 * labell °
+ label2 :,
55t a label3 . -
: [ 4
D 00f
3 +
8 25t - -
49 2 *
50t .
=57 "
=10.0 ¢ N . . | L L L
-8 -6 -4 =2 0 2 4
Featurel
3-5-3 K-means BB L ER
13T mbeio a
50 * labell
+ label2
25t 4 label3
D 00f
z ’
= -
@ 2.5 W ek
o
=501
-75F
-10.0 L L . 1 L L L
-8 -6 -4 =2 0 2 4
Featurel
3-5-4 RRBERBREEE
(2) FREREHEA,
label pred = model2.labels B ORBUR KR
# 2R R R AL R
x0 = X[label pred == 0]
x1 = X[label pred == 1]
x2 = X[label pred == 2]
x3 = X[label pred == 3]
plt. scatter(x0[:, 0], x0[:, 1], c="red", marker = 'o', label = 'label0')
plt. scatter(x1[:, 0], x1[:, 1], c="green", marker = ' *x ', label = 'labell’)
plt. scatter(x2[:, 0], x2[:, 1], c="blue", marker ="'+ "', label = 'label2')
plt. scatter(x3[:, 0], x3[:, 1], c="purple", marker = 'SymbolYCp', label = 'label3')
plt. xlabel( 'Featurel')
plt. ylabel('Feature2')
plt. legend(loc = 2)
plt. savefig('./4.png')
plt. show()
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P 4. FahM K-means 5k

L BB A T Sklearn 325 47 9 EPLH SE B T K-means B3k, T i F 352
B K-means LB i3 7 A oSz sl #
(1) 1 e SCHE B 00 0 A v AS (6 FH IR DG B 25 A6 o 7 A AR 22 [ ) B 5

= RRICIE B
def distEclud(x,y):
return np. sqrt (np. sun( (x ~ y) ** 2)) & I B

(2) 5 SCFE » BEAL T BEDLAN ) K D REA SON RO BRI T IR 22T 5,

& NG BRI ENE— N KRBT centroids A
def randCent(dataSet, k) :
m,n = dataSet. shape
centroids = np.zeros((k,n))
for i in range(k):
index = int(np.random.uniform(0,m))
centroids[i, :] = dataSet[index, : ]

return centroids
(3) I K-means 53k BV R ACTE O, S8 J5 i Dy B A A5, 4% 30 H 6 B 14 7%, 5 8
L, BEEA LIRS, BRI OARHE L.
# KRYERERF®

def KMeans(dataSet, k) :
m = np. shape(dataSet)[0]

clusterAssment = np.mat(np.zeros((m, 2)))

clusterChange = True

# 1. WAL L centroids
centroids = randCent(dataSet,k)
while clusterChange:

#FEAS T RS P B A Lk AR

clusterChange = False

£ 3 BT YRR
for i in range(m) :
minDist = 100000.0

minIndex = -1

= BT A Y BTG
# 2. il miE A BT
for j in range(k):
F OPFREOAEA R B 1 W R B, 4R 3B AR O B9 I B minIndex
distance = distEclud(centroids[j, :],dataSet[1,:])
if distance < minDist:
minDist = distance

minIndex = j
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3. HORZAT R A T JE 1 R
if clusterAssment[1i,0] != minIndex:
clusterChange = True
clusterAssment[ i, :] = minIndex, minDist %% 2
o4 EH LG
for j in range(k):
# np. nonzero(x) iRk AR N EWITTR KT FR, BHYIR FHEZ — DN KEN x. ndin(x 1Y
%) m TR
# JCH M TTR AR — R BECA, B AR FTTR T AR 7E X N4 i (E
= RS A ARRIGHE MR AL array U SR

# X HIUEF clusterAssment T A 4T 09 — 31, % h— > array B4, 5 (L%
H) Lk %, iR [7] true or false

# J@Jd np. nonzero = A — A~ array, H A X B 2E BT A BY 5 BT BRAE (x 4)

# B XS T ARE SR dataSet FUHE £ A 19 XF W 4T, PR AE N pointsInCluster(x * 4)

pointsInCluster = dataSet[np.nonzero(clusterAssment[:,0].A == §)[0]]
# R B RN R BT B A (% 4)
centroids[j, :] = np.mean(pointsInCluster,axis=0)

& ORIME, 77 AR TG

print("cluster complete")

return centroids, clusterAssment

(4) AT RLAL J 7 eR KE SC ) BBCRIT P 1 248 B2 A9 R 55 0 T 4 R A R A 2 1 T 0L

ERLHCR .
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def draw(data, center, assment) :
length = len(center)
fig=plt. figure

datal = data[ np. nonzero(assment[:,0].A == 0)[0]]
data2 = data[ np. nonzero(assment[:,0].A == 1)[0]]
data3 = data[np. nonzero(assment[ :,0].A == 2)[0]]
datad = data[np. nonzero(assment[ :,0].A == 3)[0]]
£ R T 4 BE 2 5 I RO R

="red", marker = 'o', label = 'label0")

plt. scatter(datal[:,0],datall:, c
,c="green", marker = '* ', label = 'labell’)
c
c

( [: 1
plt. scatter(data2[:,0],data2[:,1
plt. scatter(data3[:,0],data3[:,1
plt. scatter(data4[:,0],data4[:,1
£ HERNBOL R
for i in range(length) :

’

="blue", marker ="'+ "', label = 'label2')
= "purple", marker = 'SymbolYCp', label = 'label3"')

[N S —)

’ ’

plt. annotate('center',xy = (center[i,0],center[i,1]), xytext =\
(center[1,0] +1,center[i,1] + 1), arrowprops = dict(facecolor = 'yellow'))

plt. savefig('./5.png")

plt. show()
(5) $U4T K-means i P2, SCHAEAR S R 25, AL [ AE L IR I B R B K =4,
k =4

centroids, clusterAssment = KMeans(X, k)
draw(dataSet, centroids, clusterAssment)



¥ 3EF MB[|EIEMELE

A RRALEE AN 3-5-5 Bz Ho i Sk 48 RO
7.5

-
5.0 . & o
LI x
257+ e
0ot + 4
' 5+
25t s ¥,
+ +

50T

=757

10.0 ¢

-8 -6 -4 -2 0 2
3-5-5 FEFTI K-Means BERERHBEYR




